



ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
СУМСЬКА МІСЬКА ЦЕНТРАЛІЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА
ЦЕНТРАЛЬНА МІСЬКА БІБЛІОТЕКА ІМ Т.Г.ШЕВЧЕНКА

40000, м. Суми, вул. Кооперативна, 6 тел. (0542) 22-21-28, 22-63-32 e-mail: lib@library.sumy.ua ;

від 26.10.2021 № 89

Конкурсній комісії на посаду директора
комунального закладу
Сумської міської ради – Сумської міської
централізованої бібліотечної системи

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Оксана Василівна Бобирь працює у комунальному закладі Сумської міської ради – Сумська міська централізована бібліотечна система з 6 вересня 2017 року. Відповідальність за доручену роботу, аналітичне мислення, наполегливість, бажання постійно оволодівати новою інформацією, допитливість і цілеспрямованість стали визначальними чинниками її професійної діяльності.

За час роботи зарекомендувала себе як компетентна співробітниця, яка самостійно та успішно вирішує поставлені перед нею завдання будь-якого рівня складності не тільки в бібліотечній справі, а й господарській діяльності. Завдяки своїм знанням і працездатності чудово справляється з великим обсягом робіт. Вона має здібності до швидкого освоєння нової інформації, легко входить в контакт з людьми, комунікабельна, акуратна. Ці риси допомогли їй за короткий час розширити коло зв'язків з громадськими організаціями міста, що дало можливість вивести співробітництво бібліотек з громадськими об'єднаннями на якісно новий рівень.

Відверта, уважна, вимоглива до себе та колег – завдяки цим рисам Оксана Василівна користується заслуженим авторитетом серед колективу Сумської міської централізованої бібліотечної системи та була обрана головою «Бібліотечної асоціації м. Суми». Громадська організація «Бібліотечна асоціація м. Суми» є давнім офіційним партнером «Української бібліотечної асоціації» (УБА), бере активну участь в проєктах «УБА». Результатом цього у 2021 році стала перемога у конкурсі «Інклюзивна бібліотека року України» бібліотеки-філії № 17, керівником якої є Оксана Василівна.

Зважаючи на досягнення претендента рекомендую кандидатуру Бобирь Оксани Василівни на заміщення вакантної посади директора КЗ СМР – Сумської міської централізованої бібліотечної системи.

Директор КЗ СМР – СМЦБС,
Заслужений працівник культури

Л.М. Стадниченко